

Csapjuk be a jácintot!

Szeretem az őszi színeket, a megsárgult faleveleket, a „kis kertészi” teendőket. Ne szomorodjunk, hiszen ilyenkor nagyon sok teendőnk van, hogy tavasszal újra, teljes pompájában gyönyörködhesünk a kertünkben.

Mielőtt nekilátunk munkálatoknak, tegyünk kitérőt kedvenc kertészetünkbe és merítsünk ihletet, gyönyörködjünk a szebbnél-szebb növényekben, virágokban. Válogathatunk a virághagymák közül is: krókuszokat, tulipánokat, jácintokat vásárolhatunk. Vigyünk haza marhatrágát is, hogy tápanyaggal töltsük fel a talajt növényeink számára.

Fontos, hogy a kertünket a munkálatok előtt „takarítsuk ki”, mentesítsük a gyomnövényektől, a lehullott falevelektől, a sérült, beteg, száraz ágaktól. Erre azért van szükség, hogy a kártevők ne telepedjenek meg, és ne teleljenek át az avarban. Az összegyűjtött hulladékot komposztáljuk.

Szép, tiszta kertben megtervezhetjük, hova dugdossuk el a virághagymáinkat, hová ültessük el a megvásárolt dísznövényeket, gyümölcsfákat. A vásárlás alkalmával, mindig kérjük ki a kertészeti dolgozók tanácsát!

Gyümölcsfa választásánál jól gondoljuk meg, milyen fajtát szeretnénk (alma, körte, barack, stb.). Beszéljünk szomszédunkkal, náluk milyen fajta található, így cseresznye, körte, szilvafák kiválasztása során nagy esélyünk van

arra, hogy porzó fa is van a közelünkben.

A fa választásánál konténerest és szabad gyökézzel rendelkezőt is választhatunk. A konténeres előneveltet én jobban szeretem, mert a gyökérete már szépen kifejtett. Ültetésénél minimum 80 cm átmérőjű vagy nagyobb gödröt ássunk, locsoljuk be, hagyjuk, míg a víz beszívódik. Trágyázzuk, 10 centi földréteget rakjunk rá, majd tömörítsük. Állítsuk bele a fát, locsoljuk be alaposan, tegyünk rá földet, majd alaposan tapossuk meg. Ne felejtsük el kikarózni, hogy a fejlődő gyökérzetben és a fa törzsében a szél ne tegyen kárt. Metsszük vissza, de ha még nem vagyunk biztos kezű kertészek, akkor a kertészetben kérjük meg a szakembert, hogy szak-



Fotó: Fischer Anna

Tűzifa a rászorulóknak

Önkormányzatunk idén ismét biztosít tűzifát a rászorulóknak, melyet

- alacsony jövedelműek,
- kisnyugdíjasok,
- nagycsaládok,
- gyermeküket egyedül nevelők igényelhetnek.

Az igényléshez szükséges nyomtatvány elérhető a HÍD Szociális és Gyermejjóléti Szolgálat és Központban (Budakeszi, Főu. 103.) és a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán (Budakeszi, Főu.179.) .

Az igényléshez kérjük, csatolják az egy háztartásban élők jövedelmének igazolását,

és telefonos elérhetőségüket is.

Az igénylés határideje

2017. november 3., péntek 12 óra.

A határidő után leadott kérelmeket már nem tudjuk befogadni, ezért kérjük, hogy határidőn belül adják le igénylésüket és értesítsék azokat, akiknek szintén szükségük lehet támogatásra.

További információ kérhető a HÍD Szociális és Gyermejjóléti Szolgálat és Központ telefonszámain: 06 (23) 451-147, 06 (20) 294-52- 63.

Budakeszi Város Önkormányzata

szerűen metssze vissza és a sebfelületet kezelje le.

A fiatal, fagyra érzékeny növényeinket november elején-közepén, ahogy az időjárás megkívánja, télisítsük: karózzuk körbe, fóliával, vagy raschel hálóval tekerjük körbe úgy, hogy a teteje nyitva maradjon, majd szalmával töltsük fel. Fiatal fáink tövébe is tegyünk szalmát, így megvédhetjük a gyökérzetet.

Leanderjeinket mínusz 10 fokig kint hagyhatjuk a kertben, így a kártevők biztosan elpusztulnak, nem telelnek át.

Kicsitvisszatérve virághagymákhoz: ha a jácintot választottuk, akkor télen a szobában is gyönyörködhetünk benne. Rakjuk a hagymákat 2-3 hétre a hűtőbe, így becsapjuk a növényt és azt hiszi, tél van. Ezt követően ültessük cserépbe, laza, homokos, vízáteresztő talajba úgy, hogy a hagymák a földből kilátszódnak. Ha szerencsénk van, éppen Karácsonykor gyönyörködhetünk a virágzásában.

Remélem, minden kertészkedést kedvelőnek hasznos tippeket adtam az őszi munkálatokhoz!
Hegedűs Szilvia